

创业板热浪袭来 如何不被灼伤?

今年以来,A股市场热浪袭人,热点一个接着一个,其中,最让人关注的热点之一就是创业板,对创业板市场,中国股市翘首以待了十年,随着证监会正式颁布《首次公开发行股票并在创业板上市管理暂行办法》,创业板正式亮相已经进入最后的倒计时。十年的等待、十年的热情,创业板当下热度灼人,让我们一起到深圳去感受一下。

据央视经济半小时



证券营业部内的创业板投资者教育专栏

多数投资者对创业板充满热情

招商证券深圳益田路免税大厦营业部总经理万长平告诉记者:“我们第一天的时候就有50户客户开通了创业板。”在这家营业部,记者注意到公司大门外的墙面上,张贴着不少关于创业板的知识介绍、开户流程等信息,而开户大厅里人头攒动。

国信证券深圳红岭中路营业部副总经理刘英霞告诉记者,这段时间除了加大人力物力开展日常的创业板开户和宣传工作,他们正忙着准备周末的创业板开户专场。

拥有深交所001号席位的国信证券红岭中路营业部可谓是藏龙卧虎之地,千万元资金以上的个人和

机构就多达数百位,使得这家营业部的成交量连续18年雄霸深交所冠军宝座。由于它的身影时常出现在涨停板的龙虎榜上,这家营业部投资人的一举一动都是市场关注的焦点。这里的投资者对创业板又是什么态度呢?在这家证券营业部,记者见到的一位陈先生算得上中国的第一批股民,从1991年至今,他几乎从来没有离开过股市。

记者:“创业板马上开了,你会不会有兴趣参与?”

投资者陈先生:“我已经开通了,一定会关注,跑不了,一定要关注。”

记者:“你为什么关注创业板,它有什么吸引你的?”

投资者陈先生:“中小

板里最有名的是苏宁电器,在未来开通的创业板里面,一定会有这样的公司,因为它只要手里有很好的项目,再借助资本市场融资,一定会高速发展。”

而对另一位投资者来说,高风险就意味着高收益,这才是创业板的魅力所在。他说:“作为风险投资来说,你有高风险才有高收益,这是成正比例的,所以我才有兴趣参加这个。”

在新浪网进行的一项关于创业板的网上调查中,有86000多人进行了投票,结果显示,63.6%的人表示会参与创业板的投资,有30.1%的人认为创业板风险太大,不会参与投资;剩下的6.3%的人表示不关注。

如何加强风险控制

炙手可热的创业板就在眼前,我们看到,不论机构投资者,还是个人投资者都在为即将登场的创业板积极备战,希望能够分享一场财富盛宴。然而,创业板最重要的特点就是上市企业规模小,既有高成长的潜在机会,也隐藏着经营不稳定、市场波动大的风险。在各路投资者摩拳擦掌的时候,如何加强风险控制不要被创业板的热浪灼伤?

和主板相比,创业板的开户要求更严格,通常客户首先要进行一个风险测试。

国信证券深圳红岭中路营业部副总经理刘英霞表示:“风险测评得分40以下、属于保守型和保本型的投资者,我们就会劝他慎重开通创业板。他如果考虑还要开通,我们就让他签风险提示书。”

对于投资创新型中小企业带来的酸甜苦辣,深圳创新投资集团董事长靳海涛感受深刻。靳海涛说:“十年来我们投资了220多家企业,已经在全球14个资本上上市了38家。上市企业带来的年平均收益率36%,高的在有50倍以上,但是上市的不一定都赚钱,也有赔钱的。”

招商证券的林晓勇说:“主板市场有公司退市的风险提示,但是在创业板市场中,公司在一段时间净资产为负数或者会计师事务所出具了否定的财务会计快报,交易所都有权让公司退市。”退市就意味着血本无归。而对于投资者来说,这才是创业板最大的风险。

深圳金中和投资管理有限公司投资总监邓继军说:“作为中小投资者,应该根据自己的风险承受能力,圈定一个自己投资于创业板市场的上线,比方说20%或30%。”招商证券资产管理部副总经理申卫国则认为,中小投资者把钱交给专业机构来投资创业板,应该是更适宜的一个方式。

■链接

警示炒新风险 深交所严控 重大异常交易行为

深交所有关负责人表示,从当前市场情况看,新股IPO重启以来仍然存在部分新股上市首日涨幅远超市场预期、新股上市初期股价波动性大等现象;从近期市场监控情况来看,在新股上市首日及随后的交易中,仍有个别投资者通过大笔申报、连续申报、高价申报等手段拉抬股价,诱导其他投资者尤其是中小投资者跟风介入,造成股价大幅波动,谋取不当利益。这类行为已成为新股上市首日过度炒作的主要风险。

该负责人介绍,为防范新股上市首日交易风险,维护证券市场秩序,保护投资者合法权益,交易所将对涉嫌违法违规的重大异常交易行为实施重点监管。

针对新股交易中出现的重大异常行为,深交所采取了以下监管措施:一是及时提请证监会稽查提前介入。7月份以来,已先后向中国证监会上报了多起投资者利用资金优势巨额申报、连续申报、拉抬股价、虚假申报和涉嫌操纵开盘价的案件,共涉及异常交易账户40余个。二是不断强化证券商对客户交易行为的管理职责。三是对重大异常交易账户实施限制交易措施。

快报记者 王丽娜

经合组织先行指数预示 全球经济有转暖迹象

济也呈现更加明确的触底迹象,日本经济则呈现初步改善迹象。

经合组织说,“金砖四国”中中国和印度经济可能已经触底,巴西和俄罗斯的经济可能已到达复苏前的最低点。

经合组织成立于1961年9月,成员国包括美国、日本等西方发达国家。该组织发布的综合先行经济指数由一系列经济指标和变量构成,经合组织通过分析这一指数的变化衡量今后数月的经济趋势,并根据数值高低把经济状况划分为“繁荣期”、“调整期”、“衰退期”和“复苏期”。

据新华社电

长三角16城市“半年报”: GDP平均增长9.2%

长期跟踪、分析、研究长三角区域经济运行的无锡市统计局新近披露了上半年长三角经济发展分析报告。数据显示,长三角地区实现生产总值26861.39亿元,比去年同期增加了1200多亿元,16个城市GDP平均增速达到9.2%,比2008年回落了3.6个百分点,但比全国高出2.1个百分点。

而在服务业在区域经济总量中占比的提高,则是危机冲击之下的长三角经济结构最直观的改变。上半年,16个城市实现服务业增加值12313.42亿元,同比增长13.1%。服务业占经济总量的比重呈现持续上升趋势,其中上海占比为57.7%、南京达54.5%,杭州、舟山、宁波服务业的比重也都在46%以上。

据新华社电

私募:低于40倍市盈率才参与

在很多人看来,对于小市值的创业板股票来说,操作灵活的私募基金也许会是最重要的投资力量,那么他们对于创业板是什么态度呢?

深圳金中和投资管理公司的投资总监邓继军说:“我们会密切地关注创业板,而当整个市场处在一个非常合理的状态的时候,我们一定会去积极参与。”不过邓继军坦言,他们并不会在第一时间参与创业板市场,因为在他们看来,创业板股票刚上市时必遭爆炒。

邓继军说:“开始的时候我们不打算参与创业板的交易,这是因为主板市场IPO重以后,新股上市定位非常高,投机的气氛很浓,所以考虑到创业板因为流通盘比较小,上市以后被爆炒的可能性会非常大,前期的风险会比较高,按照我们自己的投资理念

和投资风格,我们前期不会参与。”

尽管不打算一开始就投资创业板,但是邓继军和他的同事们已经开始对可能上市的企业进行调研。邓继军说:“创业板是放在深圳,而且前期上市的时候,深圳的上市公司会比较多,所以我们也可以利用地缘优势做一些前期的研究工作。”

近期对深圳市的35家私募基金进行调查的结果显示,38%的机构认为创业板会高开高走,有34%认为会高开低走,28%认为会高位震荡;不过80%的私募表示只有市盈率在40倍以下时才会参与。

和私募基金相比,公募基金的资金规模更加庞大,不过在操作上受到的限制也比较多。按照相关规定,公募基金投资上市公司有一个“双十”的限制,即投

资某只股票不能超过该上市公司总股本的10%,同时不能超过单个基金规模的10%。所以对于原本市值就很小的创业板股票来说,公募基金可以投资的量相对较小。

大成基金公司投资总监刘明表示:“我们公司到时候肯定会积极参与,因为创业板作为一种新的投资渠道,对我们的持有人来讲也多了一个获利机会。”刘明告诉记者,他们公司正在着手设计专门针对创业板的基金产品。

在刘明看来,尽管由于“双十”的限制,他们投资创业板的总量不会太大,但是他仍然不想错过可能的机遇。

因为他看来,在中国经济强劲增长的大背景下,中国的创业板市场一定会诞生非常优秀的上市公司,而这正是他们想挖掘的金矿。

赛”而非“百米冲刺”,比的是耐力而不是爆发力。请记住投资理财绝不是像有些人认为的是富人、高收入家庭的专利,事实证明影响未来财富的关键因素,是投资报酬率的高低与时间的长短,而不是资金的多寡。

投资理财能让平凡人生随着时间的流逝而焕发出财富慢慢累积的灿烂光芒,让你在未来的闲暇人生能有充裕的财力支持,挥洒自如地去弥补一个个曾经的生平遗憾,尽情享受美梦成真、了无遗憾的完美人生。

汇添富基金 刘劲文

家有儿女 定投添富

e基金 e专家 e服务

咨询:www.efund.com

电话:400-099-9910

更多投资选择

投资理财让人生没有遗憾

每个人的心中都会有这样那样的遗憾,也许现在迫于生活和工作压力无暇顾及,或者总是想着等以后退休了有大把的时间了,再好好地去实现一番。可问题是,普通人的遗憾往往是需要有很好的财力支撑去帮助弥补完成的。

运气当然是不能随意凭借的,但投资理财却有可能帮助我们积累一笔雄厚的“梦想实现资金”。不知大家是否听说过一个创造亿万富翁的神奇公式?假定一位身无分文的年轻人,从现在开始能够每年存下1.4万元,如此持续40年,如果他每年存下的钱都投资到股票和房地产上,并获得

每年平均20%的投资收益率,那么40年后,他能累积多少财富呢?一般人猜的金额,多落在200万到800万元之间,最多的也不超过1000万,然而依照财务学计算复利的公式,正确的答案应该是:1.0281亿,一个众人都不敢想象的数字。这个神奇的公式表明,一个25岁的上班族,如果依照这种方式投资理财,到65岁退休时,他就能够成为亿万富翁。

成功的投资理财在于长期坚持。而长期投资的最大魅力,就是上面这个创造亿万富翁的神奇公式所展示的不可思议的复利效应。

理财致富是“马拉松竞

银监会盘点上半年信贷数据 信贷风险稳中有降

银监会相关人士昨天表示,今年上半年,我国银行业金融机构新增本外币贷款7.72万亿元,同比增幅为32.8%。在贷款高速增长的同时,银行业金融机构贷款投放结构总体上体现了国家宏观调控的方针政策,信贷风险稳中有降。

银监会透露,针对年初票据融资爆发增长的态势,银监会及时部署,加大了对票据融资业务的检查力度,银行业金融机构也根据银监会的要求认真开展了自查自纠和风险排查,票据融资高增长态势明显减缓,新增贷款

中票据融资的占比从1月份的40%逐月下降到6月份的1%,票据案件的高发态势得到遏制。

银监会称,上半年银行业金融机构不良贷款余额和比例保持“双降”,6月末,商业银行不良贷款余额5208亿元,比年初下降427亿元;不良贷款率为1.8%,比年初下降0.64个百分点。商业银行拨备覆盖率为134.8%,正在朝150%的目标迈进。目前的水准已比年初上升18.12个百分点,应对可能发生的各种风险的抵补能力大大增强。

快报记者 苗燕

■天天出彩

体彩22选5(09214期)

中奖号码:10 12 13 17 22
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 21注 30513元

体彩排列3(09214期)

中奖号码:5 0 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 6398注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 18336注 160元

体彩排列5(09214期)

中奖号码:5 0 2 8 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 53注 100000元

体彩7位数(09122期)

中奖号码:6 3 1 6 1 3 4
奖级 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 下期奖池2131万元

快乐扑克 2009-8-9

当日中奖注数:420注

当日中奖金额:20105元

福彩3D游戏(2009214期)

中奖号码:2 3 9
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 2681注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 3489注 160元

福彩15选5(2009214期)

中奖号码:2 6 7 8 15
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 228注 1964元

福彩双色球(2009092期)

红球号码:2 6 7 14 18 31
蓝球号码:8
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 6注 6638823元

足彩“4场进球”(09073期)

中奖结果:10232212
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 6注 157349元

足彩“6场半胜负”(09066期)

中奖结果:131310010011
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 873952元

足彩“胜负游戏”(09057期)

中奖结果:33010103131000
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 5000000元
二等奖 28注 151212元
附加玩法“任选9场”
奖级 中奖注数 每注奖金
任选9场 213注 59416元